

(folytatás az előző oldalról)

A könnyeknek hatalma van. Meglágyítja a kemény szíveket. A durvát megszelídíti, és a kegyetlenből irgalmat vált ki.

Vannak könnyeid? Kincsek az arcodon. (Az érted sírt könnyek, ha tudnál róluk, gazdaggá, boldoggá tehetnének!)

Könnyeidben elsírod az elmondhatatlant.

Könnyeidről írok, pedig *öröm* a céloom. Tévedek? Nem. Könny és *öröm* iker-testvérek. Ízlelgesd könnyeidet. Nem csupán sós, de mindegyiknek *öröm* íze is van.

Mácz István: Örülj velem!

Az élet apró szépségeinek és a mindennapok örömeinek felfedezése. (keménytáblás, ünnepi kiadás, sok képpel, 160 old., 3200 Ft)

Biztonságos kis lépéseket kell tenni.

Ma is megteszem, amit az Úr kér, és holnap is meg fogom tenni. De merjek felnőni népem javára! Hogy megköszönik-e vagy sem, egyre megy. Fontos, hogy én megtegyem, amit az Úr kér tőlem. Erre szeretnék biztatni benneteket!

Böjte Csaba: Merjünk hinni és szeretni!

Minden napra buzdítást, erőt, reményt meríthetünk, hogy valóban bátran merjünk úgy élni, hogy tetteinket a szeretet vezesse – hiszen így lesz szebb körülöttünk a világ! (160 old., 2200 Ft)

Szeretet Könyvesbolt

1053 Budapest, Kossuth L. u. 1.

Nyitva vagyunk: Hétfőtől péntekig 10–18^h

Telefon: 06/1 266 61 61

e-mail: a@sztgellertkiado.hu

webáruház: www.sztgellertkiado.hu

A Keresztény Antikvárium hetente megújuló kínálata ugyanitt!

Hálásnak lenni



Panaszkodunk, hogy nincs meg nekünk mindaz, amit szeretnénk. Pedig inkább hálásak lehetnénk, hogy nem kapunk meg mindent, amit megérdemlénk.

Dieter Hildebrandt

A boldogság 30 titka 📖 *A könyvecske 30 titka abban szeretne segíteni, hogyan éljünk úgy, hogy embertársaink is boldogabbak legyenek, és legalább egy kicsit szebb legyen körülöttünk a világ. (kapcsos könyvecske, végig színes, 32 old., 980 Ft)*

Időhúzó vicc

– Miért szoktunk körmenetet tartani a templomban?

– Azért, hogy az egész ünnepség hosszabb ideig tartson.

Nagy Alexandra: Mennyei derű és ború
A legsikeresebb viccgűjtemény új kiadása (208 old., 2800 Ft)

A hónap sikerKÖNYVE

Gyökössy Endre: Lélekápolás

című lélektani művét kínáljuk most nagy kedvezménnyel, **3200 Ft helyett 2200 Ft-ért!**

Szeretet

2024.
November 17–23.

No de min múlik a siker?...

A pesszimizmus, az elégedetlenkedés, a negatív gondolkodás és a pletyka nemcsak ártalmasak, de ragályosak is.

Hacsak rájuk gondolunk, máris megfertőzik agyunkat. Fogadjuk meg az Újszövetség egyik legkomolyabb intését: *„Amit tanultatok és átvettetek, hallottatok és láttatok is tőlem, azt tegyétek, és veletek lesz a békeség Istene.”* (Fil 4,9)

Előre számítsunk arra a bőségre, amivel az Úr el fog minket halmozni, és arra a tökéletes és rugalmas élettervre, amit a Római levélben kínál nekünk az apostol: *„Ne igazodjatok e világhoz, hanem változzatok meg értelmetek megújulásával, hogy megítélhessétek: mi az Isten akarata; mi az, ami jó, ami neki tetsző és tökéletes.”* (Róm 12,2)

Sikerünk nem a jó alkalmakon vagy a mi képességeinken múlik, hanem a hitünkön. Ha a hitünk gyenge, kérjünk többet, erősebbet, hogy ennek fejében mi még jobban számíthassunk Istenünk hatalmára és nagyságára, amivel az életünkre hat.

Pál apostol ezt ígéri: *„Az én Istenem be fogja tölteni minden szükségéteket az Ő gazdagsága szerint, dicsőségben a Krisztus Jézusban.”* (Fil 4,19)

Ezt az ígéretet Jézus maga is megerősíti: *„Bizony mondom nektek, hogy bármit fogtok kérni az Atyától, megadja nektek az én nevemben... kérjétek és megkapjátok, hogy örömtöket teljes legyen.”* (Jn 16,23-24)



Keressétek először Isten országát... A Mt 6,33 világosan megmondja: a keresztyén ne aggódjék! Az önzést és a kísértést zárja ki életéből. Bár vállalhatunk munkát, vagy szerezhethünk pénzbeli nyereséget, de ezek soha nem lehetnek elsősorban vágyaink tárgyai.

Ne felejtjük el: bármilyen anyagi javakat kérünk Istentől, hosszú távon nem az lesz örömünk forrása; de Urunk szolgálata mindig áldást hoz ránk.

Az emberek segítése – gyógyító tevékenység.

A depressziós emberek túl sokat törődnek magukkal, a saját életükkel. Pedig: *„Aki megtalálja életét, az elveszti azt, aki pedig elveszti életét énértem, az megtalálja azt.”* (Mt 10,39)

Ha Istent azzal szolgálják, hogy segítenek valakin, akkor rákényszerülnek, hogy ne magukra, hanem a másokra figyeljenek. ➤

Isten úgy rendezte el az emberi pszichét, hogy ha nem köt barátságot másokkal, ő maga sem lesz elégedett ember. Az ilyen szolgálat jutalma nemcsak örök időkre szól, de ebben az életben is segítségünkre van.

„Szüntelen hállával tartozunk az Istennek értetek...” (2Tessz 1,3) Ez a vers teljes felelőséget vállal az érzelmi depresszió megszüntetéséért. Egyszerűen nem létezik, hogy egy egészséges, Lélekkel feltöltődött ember, aki mindenért hálát ad, tartósan depressziós legyen. Az ilyen boldog ember lehet. Számoljuk meg, Isten hányszor segített már rajtunk, és életünk megtelik hittel, optimizmussal, és bízni fogunk a jövőnkben.

Gyökössy Endre: Lélekápolás

Ismerjük fel idejében lelkünk sérüléseit, hogy azokat Isten Szentlelkének segítségével önmagunk is képesek legyünk legyűrni. (208 old., 3200 Ft)

Ki segít?

Amikor megkutyásodtam, nem véletlenül hasogatott annyira a fejem: hiszen csak sejtettem, de elképzelni sem tudtam, mennyi mindennel jár a gazdi-lét. Fogalmam sem volt, bírni fogom-e az ezzel járó felelőséget, és megoldást tudok-e találni az állattartással járó problémákra. Ezt érzik a szülővé válás előtt álló emberek is, hiszen egy gyermek nem csupán aranyos és szeretnivaló csöppség, hanem lassan kamasszá, majd felnőtté cseperedő emberke, életen át tartó szeretetközösség és feladat is egyben. Nem véletlenül mondta Simeon Máriának, hogy hét tör járja át a szívét, hiszen anyaként – különösen a kereszthalált halt Megváltó édesanyja-



ként – a fájdalmakat is vállalni kell a közös úton. Sok állattartónak azonban ez meg sem fordul a fejében, hiszen „csak” egy állat, nem igaz?


Ám az állat ki is van szolgáltatva nekünk: tőlünk vár segítséget a bajban, és nem tudjuk megmagyarázni neki a helyzetet. Teljes önátadásukat sokszor a tehetetlenségünk miatt érzett haraggal háláljuk meg, s így kerül menhelyre sok kisállat. A gazdák felkészületlennek és elégtelennek bizonyultak a feladathoz, amit a kutya vagy cica sínylett meg.

Pedig gazdának lenni olykor szintén fájdalmas folyamat: látjuk, ahogy kedvenceink öregszenek, s leggyakrabban túléljük őket, hiszen kevesebb év adatik nekik, mint nekünk, embereknek.

Amikor szüleim örökbe fogadták Mozartot, az első hét után én magam mondtam nekik, hogy még most vigyék vissza a menhelyre, mielőtt nagyobb galibát okozna az életükben. Akkoriban persze nem voltam még kutyás, és máig szégyellem, hogy józannak tűnő, mégis szívtelen tanácsot adtam. Szüleim szerencsére nem fogadták meg, és hetente öt alkalommal kutyaiskolába, illetve trénerhez jártak a hatalmas és szeleburdi jószággal, aki két év kemény munka árán leszokott arról, hogy kiugráljon az ablakon és hogy a vasárnapi ebédet az asztal tetején álldogálva

pusztítsa el. Mostanra udvarias öregúr lett. Ehhez azonban segítséget kellett kérni, és bizony időt és energiát áldozni a sikerre. Szerencsére ez a folyamat kétirányú utca volt: szüleim egészségét idős napjaira igencsak megerősítették a naponta tett hosszú séták, és az újfajta közös feladat is sokat jelentett a kapcsolatuk számára.

Amikor Jézus az áldozatos szeretetre szólít minket felebarátaink iránt, úgy fogalmaz: ez az iga édes, ez a teher könnyű. Hiszen az önzetlen szeretet nem vár viszonzást, ám mégis viszonzást nyer. Nem feltétlenül onnan, ahonnan földi ésszel várnánk, hanem a Mennyei Ajándékozó leleményes és kifürkészhetetlen utain keresztül.

Vukovári Panna: Tacskók, imák, kegyelmek  *A szerző a tacskói életén keresztül mutatja be, mi mindent taníthatnak meg nekünk kutyáink. Sajdik Ferenc karikatúraművész rajzaival!*
(keménytáblás, 200 old., 3980 Ft)

MEGJELENT! MEGJELENT!

Edna Mildred Maxwell

POLLYANNA

és az öröm útjai

Pollyanna neve egyet jelent a rendíthetetlen derűlátással, a mindig bizakodó örömmel és jószággal.

A nagy sikerű Örömkönyvek első két kötete után biztosan sok olvasóban megfogalmazódott a kérdés, mi történhetett később azzal a leánykával, aki a környezetében mindenkit megtanított örülni. Vajon felnőttként is ugyanolyan talpraesetten néz szembe az élet kihívásaival,

mint egykor, vagy optimizmusa meghajlik a rá nehezedő súlyok és csalódások alatt? Hogyan alakul új élete, a jövő és a harsogó 1920-as évek Amerikája?

A mindig vidám kislány tehát felnőtt, és ifjú hölgyként új, különös kalandok elé néz... (256 old., 3800 Ft)

A könnyeid

A könny forrása a lélek.

A könny mindig az emberről beszél. Az állatnak nincsenek könnyei. Csak az ember tud sírni.

Boldogságnak és boldogtalanságnak egyaránt vannak könnyei. Könnyezik szívünkben a fájdalom, és könnyezik az öröm.

A könnyben énünk jelenik meg.

A könny vallomás. A szeretet, a szerelem könnyekkel is beszélhet. Az irgalomnak, a jóságnak is vannak könnyei. A gyűlölet és harag szárazon hagyja a szemet. A félelem és a gyávaság nyüzszítő sírása igazán nem könny.

A könnyeket soha nem szabad szégyellni. Minden könny nagyon emberi. Nagyon Te. Nagyon Ő.

Csodálatosak a könnyben úszó szemek. ➤

